 Конспект   занятия

                           «Путешествие в мир домашних  животных» 
                       в предшкольной группы  № 4  «Одуванчики»

Образовательная область: Познание.  
Раздел: Естествознание

Тема: «Путешествие в мир домашних  животных»

Цель обучения:Познакомить детей с тем, как происходило одомашнивание животных.

Расширять    знания  детей о домашних животных и их детёнышах.(чем питаются, где живут ,какую пользу они приносят).

Продолжать учить отгадывать загадки  

Развивать общую моторику, координацию, зрительную и слуховую  память .

Развивать связную речь ,образность речи. 

Развивать словесно-логическое мышление  детей.

Воспитывать умение слушать

Воспитывать коммуникативные навыки

Воспитывать любовь к домашним животным.

Цель ОУД : Расширяет знания  о домашних животных и их детёнышах.(чем питаются, где живут ,какую пользу они приносят).
Отгадывает загадки

 Развивает общую моторику, координацию, зрительную и слуховую  память .

Развивает связную речь ,образность речи. 

Развивает словесно-логическое мышление  детей.

слушает внимательно

Воспитывает коммуникативные навыки

Воспитывает любовь к домашним животным.

Ожидаемый результат: Расширяет    знания  детей о домашних животных и их детёнышах.(чем питаются, где живут ,какую пользу они приносят).
Отгадывает загадки

 Развивает общую моторику, координацию, зрительную и слуховую  память .

Развивает связную речь ,образность речи. 

Развивает словесно-логическое мышление  детей.

слушает внимательно

Воспитывает коммуникативные навыки

Воспитывает любовь к домашним животным.

Ресурсы: картинки домашних животных ,слайд. ,игрушки животных карточки для самостоятельной работы по играм «Найди детеныша» и «Чем питаются»

Виды деятельности детей: игровая, коммуникативная, двигательная, познавательно-исследовательская.

Формы организации детей: фронтальная, подгрупповая, индивидуальная.

Билингвальный компонент:  Кошка -  мысық ,Корова -сиыр , Собака -ит   , Свинья -шошқа . 

Ход занятия

Собрались все дети в круг,я твой друг и ты мой друг.

Крепче за руки возьмемся и друг другу улыбнемся

Сюрпризный момент.
Ребята, сегодня я пришла на работу,а на стале лежит шкатулка, но она закрыта.... 

Как вы думаете - Что внутри? (креативность - любознательность, интерес, воображение - свои идеи) А еще тут лежит записка ,нас приглашают в  «мирживотных»(звучит музыка)

Чтобы открыть шкатулку мы должны отгадать загадки  
I. Загадывание загадок  ( коммуникабельность)
У меня есть пятачок,

Вместо хвостика – крючок!
В луже я лежать люблю
И по хрюкать: «хрю, хрю!»
                                            (свинья)
Я маленькая, белая

Пугливая, не смелая,
Шерсть даю своей хозяйке
На шарфы и на фуфайки
                                          (овца)
Хоть и бархатные лапки,

            Но зовут меня «царапкой»,
           Мышек ловко я ловлю,
           Молоко из блюдца пью!
                                                      (кошка)
С бородой, а не старик

С рогами, а не бык
Доят, а не корова
Лыка дерет, лаптей не плетет
                                                      (коза)
Я хозяину служу –
Дом хозяйский сторожу,
Я рычу и громко лаю,
И чужих я прогоняю.
                                            (собака)
И сметану, и кефир,

Молоко и вкусный сыр,
Чтобы были мы здоровы,
Даст нам пестрая…
                                       (корова)
Кто я – догадайтесь сами.

Я везу зимою сани,
Что легко скользят по снегу.
Летом я везу телегу.
                                      (лошадь)
Как у зайца длинное ухо

Сам – комочек пуха
Прыгает, не очень ловко
Но любит есть капусту и морковку
                                                       (кролик)

Билингвальный компонент:  Кошка -  мысық ,Корова -сиыр , Собака -ит   , Свинья -шошқа . 

       После последней загадки на экране появляются все животные. (креативность)
 - Кто это?
 - Какие это животные?
 - Почему их называют домашними?
 (Открываю сундучок и предлагаю сесть на стульчики)
·   Основная часть. ( коммуникабельность) 
     Нас с вами ждет сказка о том, как животные стали домашними. Вы поможете мне ее рассказать – будете животными. Когда сказка начнется, вы будете по одному брать животного из сундучка с шариками и расскажете о том, какую пользу он принесет человеку. Слушайте сказку!
     …Это было давно. Жил первобытный человек, совсем один в своей пещере. Однажды к нему пришли животные и сказали: «Корми нас, а мы будем выполнять разную работу» (голос ребенка)
 - Кто вы? Что умеете делать? – Спросил их человек.
 - Я корова! Буду давать молоко и мясо.
 - Я кошка! Буду ловить мышей и крыс.
 - Я собака! Буду охранять человека и его дом.
 - Я лошадь! Буду перевозить грузы, людей и пахать землю.
 - Я коза! Буду давать молоко, пух и мясо.
 - Я овца! Буду давать мясо и шерсть.
 - Я кролик! Буду давать мясо и мех.
     И вот все животные поселились рядом с человеком и он построил им жилища.

3    Игра на мультимедийном устройстве 

«Назови жилище». (Голос ребенка, комуникабельность,диффиренцированный поход)
 - Где стала жить корова?
(Корова стала жить в коровнике)
 - лошадь? (в конюшне)
 - свинья? (в свинарнике)
 - овца? (в кошаре)
 - коза? (в сарае)
 - кролик? ( в крольчатнике)
 - собака? (в конуре)
 - кошка? (в доме)
Двор около жилища стали называть «скотный двор»

Чем питаются животные?
     А сейчас мы поиграем в игру «Кто чем питается?»
Физкультурная минутка «Жеребята» (  работа в команде.)  
На минуту все ребята превратились в жеребят.
Для начала потянулись, улыбнулись,
Вправо, влево повернулись,
Потрясли все кони гривой,
Хвостиком махнет игриво.
И копытами забили
Раз, два и три, четыре.
Отдохнули, поиграли?
Вы ни сколько не устали?
Замечательно, все сели
 Садитесь на стульчики
Животные потеряли своих детенышей. Они очень хотят быть вместе. Давайте сделаем так, чтобы они были вместе.   
IV. Дидактическая игра  «Назови   детеныша»(Структурирование работа в паре, дифференцированный подход)
Цель: учить различать и называть детенышей домашних животных.

           (показываю иллюстрации  животных с детенышами)

 - Скажите, а чем отличаются домашние животные от диких животных?(дикие животные живут в лесу, а домашние живут рядом с человеком.

Задание детям(работа в команде): 

найти детеныша на иллюстрации от мамы до детёныша.

V. Дидактическая игра  «Чем питается?»»(Структурирование работа в паре, дифференцированный подход)
Предлагаю разделится  на команды  »(Структурирование работа деление на команды, дифференцированный подход)
1.команде предлагаю собрать из частей животных

2.команде «Выбери правильно».

На столе разложены   домашних и диких животных.

Нужно выбрать   домашнее животное.  

Обратная связь -  Рефлексия.  

      О чем мы с вами сегодня говорили?( о домашних животных)- (критическое мышление)

    -Чем занимались?(рассказывали о домашних  животных ,отгадывали загадки ,играли в разные игры)

   - Как нужно относиться к домашним животным?(бережно ,любить их, заботиться о них.)

 -Молодцы ,дети ,благодарю всех за хорошее участие. 

КГКП ясли сад № 18 «Балдырган»

Конспект   занятия

тема: «Путешествие в мир домашних  животных» 

                       в предшкольной группы  № 4  «Одуванчики»

Образовательная область: Познание
                                     Раздел: Естествознание

                                                     Воспитатель: Калмыкова С.Н.
